

Obec Střížovice
Střížovice 66, 332 07 Střížovice, IČO: 00257273, tel.:377992135
www.strizovice.eu , bank. účet: 728 532 309/0800 ČS, [ou striz@volny.cz](mailto:ou_striz@volny.cz)

Naše Č.J. Vyřizuje: Fejfar Jiří Ve Střížovicích dne: 24. 11. 2015

Obchvat Chválenic a Želčan, z.s.
Chválenice 209
332 05 Chválenice

Věc: Odpověď na otázky - obchvat obce Chválenice.

Dobrý den.

Obec Střížovice nesouhlasí s tzv. lesní variantou, která přibližuje přeložku více do našeho katastru. Máme zpracovaný územní plán, který budeme v prosinci schvalovat a tam je zanesena přeložka, která se okrajově dotýká našeho katastru.

To znamená, že na ostatní otázky dáváme nesouhlasnou odpověď.

S pozdravem

Jiří Fejfar
Starosta obce



Obchvat Chválenic a Želčan, z.s.
Chválenice 209
33205 Chválenice

Obec Střížovice
Střížovice 66
332 07 Střížovice

značka:

vyřizuje: Korčák Lubomír

tel: 606307000

VĚC: žádost o vyjádření

Vážení zastupitelé,

Na základě informací z veřejného zasedání zastupitelstva obce Chválenice ze dne 18.9.2015, kdy zastupitelé obce prezentovali více možných variant přeložky I/20 (časově stejně náročných) okolo obce Chválenice a dle našeho názoru mají chybné informace. Někteří zastupitelé obce prezentovali dvě údajně časově stejně náročné varianty přeložek I/20. Stávající variantu přeložky I/20, která je v souladu s ZURPK, územním plánem obce Chválenice, územními plány okolních obcí, navíc prezentovali tzv. lesní variantu přeložky I/20, která již dříve byla projednávána a nikdy nebyla schválena. Na uvedenou lesní variantu bylo již dříve vydáno několik zamítavých stanovisek (jsou přílohou). Bohužel tato informace o dvou časově stejně náročných variantách přeložky I/20 od zastupitelů obce Chválenice je dle našeho názoru nepravdivá a bohužel si neuvědomují časovou náročnost a nutnost změny Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje. Dle našeho názoru existuje pouze jedna platná varianta přeložky I/20 a to stávající platná dle územního plánu Chválenice. Přílohou zasíláme dřívější záporná stanoviska k lesní variantě přeložky I/20. Informace o platnosti pouze jedné varianty přeložky I/20 nám potvrdili následující úřady: Krajský úřad plzeňského kraje odbor dopravy i rozvoje, Odbor stavebně správní, ŘSD.

Dle našeho názoru (Spolek Obchvat Chválenic a Želčan) existuje pouze jedna platná varianta přeložky I/20 a to stávající platná dle územního plánu Chválenice. Lesní variantu považujeme za neprojednatelnou. Přílohou zasíláme dřívější záporná stanoviska k lesní variantě přeložky I/20. Informace o platnosti pouze jedné varianty přeložky I/20 nám potvrdili následující úřady: Krajský úřad plzeňského kraje odbor dopravy i rozvoje, Odbor stavebně správní, ŘSD.

žádáme Vás o přímé odpovědi na následující otázky:

- 1/ Bude Obec Střížovice souhlasit s vedením přeložky I/20 tzv. lesní variantou (varianta dále od Chouzov a blíž ke Střížovicím ve Vašem katastru, dle situace v příloze?
- 2/ Bude Obec Střížovice, v případě zanesení lesní varianty přeložky I/20 do Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje, činit všechny kroky k co nejrychlejší změně územního plánu Obce Střížovice, aby mohli navazovat co nejrychleji další projektové a přípravné práce na přeložce I/20 a v jakém časovém horizontu od schválení Zásad územního rozvoje plzeňského kraje (1 rok, 2 roky, 5 let) požádáte o změnu územního plánu Vaší obce?
- 3/ Bude Obec Střížovice čekat se změnou vlastního územního plánu, až bude sama potřebovat provést změnu územního plánu, teprve na základě vlastních potřeb a požadavků Obce Střížovice, teprve potom bude zanesena i případná změna přeložky I/20?
- 4/ Bude Obec Střížovice ochotna zaplatit změnu vlastního územního plánu, kvůli co nerychlejšímu zanesení přeložky I/20 do vlastního územního plánu obce Střížovice?

Děkujeme za rychlé zodpovězení námi položených otázek.

Obchvat Chválenic a Želčan, z.s.
Chválenice 209
33205 Chválenice

Obchvat Chválenic a Želčan, z.s.
Chválenice 209, 332 05 Chválenice
IČ: 042 72 889

